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Le texte en images (double modalité de présentation)

Support :  contexte-extrait des Confessions, 1782, de Jean-Jacques Rousseau 
Objectif : utiliser 2 modalités sensorielles du cerveau afin de rendre la captation de l’information plus performante 
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Le texte en images (double modalité de présentation)

Support :  contexte-extrait des Confessions, 1782, de Jean-Jacques Rousseau 
Objectif : utiliser 2 modalités sensorielles du cerveau afin de rendre la captation de l’information plus performante 


